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O RERRE

1. BEAMOBRRUREAE
1—1 : Mk (Feldk)

| g || SRS (%) SRSy SR (%) oy
gy |BAR) g — " M

(ke/b) (%) W FIRSY Ash < = S N S C1 (k]/ke)
151 (Rofftk) 365 | 10.8 (40.0 [22.0 |38.0 |55.10| 5.60 |37.10| 1.10 | 1.10 | 0.00 | 3,587
BEH 100 3.0 0.0 [99.9 [ 0.1 |89.90| 9.10 | 0.10 | 0.00 | 0.00 | 0.90 | 39,022

Bk - BT vh Y 150 44 [93.0 | 2.0 |50 |85.00[10.00( 2.00 | 1.00 | 1.00 | 1.00 | -1, 540

#7727y 78 | 800 | 23.6 |16.8 [74.3 [ 8.9 [80.10( 9.60'| 6.40 | 0.10| 0.10 | 3.70 | 27, 851
w<T 550 | 16.2 |35.5 [58.4 | 6.1 |45.30( 6.40 |48.00| 0.10 [ 0.10 | 0.10 | 9,053
A< 820 | 24.2 [29.4 [64.3 | 6.3 |49.20] 6.20 [43.20( 1.10 | 0.10 | 0.20 | 11, 301
i < 7 100 | 3.0 |28:3 [66.9 | 4.8 [46.50| 6.30 | 43.70] 3.00 | 0.30 | 0.20 | 11, 252

e e | 300 | 89 [59.2 [23.4 |17.4 [47.00] 6.30 |45.10] 5.30 [ 0.10 | 0.20 | 2,752
IS s 5 | 15 [6.4 [76.6 |17.0 [71.00| 8.00 |14.90] 1.90 [ 0.50 | 3.70 | 24, 327

BRMEREED (BE) | 150 4.4 15.9 |51.8 |32.3 |67.70| 8.40 | 20.30| 1.00 | 0.20 | 2.40 | 15,434

B 3,385 100 |32.18 |55.51 |12.31 |61.81| 7.58 [ 28.25| 0.72 | 0.16 | 1.48 | 13,881

FEORLD. MROTHELEH TS,

C H O | N S | C1 | &Ksy| KRS LR
(%) 34.31 | 4.21 [15.68 [0.40 | 0.09 [0.82 |32.18 [12.31 | 100.00

%
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2. BBERZERE
2—1  BEEAETERE (Ao

Ao= (CA12+H/44+S/32—0/32) X22 4
o=

0. 21
Ao= (0.3431/12 + 0.0421/4 + 0.0009/32 - 0. 1568/32) X 22. 4

T 021
= 3.6528 [(u/keg(NTP))

= 3,6528X W

= 3.6528X3385

= 12,364.7 - [n’/h(NTP))

KW : BEEMSHE (c/h)

2— 2 EERREZERE (A)
| ZEH m=l85rT5,
A= AoXm
= 3.6528X 1. 85
= 6. 7577 (n’/kg (NTP) ]
= 6.T57TX W

"= 6.7bT7X 3385

22,874.8  [n°/h (NTP))
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3. BRIV AE
3—1 : BRRELT ZED.B. (Go)
Go cp2a=CX22. 4,712

= 0.3431X22.4/12

= 0.6405 [(w’/keg(NTP)]

Go 502= SX22., 4,32

= 0.0009X22.4/32

= 0.0006 [m’/kg(NTP))

Go gci1= ClI'X22. 4,/35. 5

= 0,0082X22.4/35.5

0.0052  [m®/kg (NTP))

Gonz= (1—0. 21) XAo+NX22. 428
= 0.79X3. 6528 + 0.004X 22, 4/28
= 2.8889 [(m’/kg(NTP))

Go uz0= (w (k%) +HX18,2) X22. 4,18
= (0.3218 + 0.0421X18/2) X22.4/18 ’

0:8720 [m’/kg(NTP))

Go = Go ¢co2+Go 502+Go uc1+Go N2+G. 20
= 0, 6405+0. 0006_"‘0. 0052+2. 88894-0. 8720

= 4.4072 (n*/kg(NTP))

%
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3—2 : RESZXE W. B. (G,)
G;= Go+ (m—1) XAo
= 4.4072+ (1.85— 1) X3.6528

= 7.51208 (mw’/kg(NTP))

i

7.51208 X W

7.51208 X 3385

i

= .25,428.4 [(n’/h(NTP))
3—3 BBV AEBLRRETARE W. B. (G)
G=G1tA @aw tA wy—r) +W @amn X22.4/18
= 25, 428. 4+467. 4+72. T+365. 0X 22. 4,718

= 26,422.7 (o*/h(NTP))

A mes @ EBEEFRESE 467.4 (n’/h(NTP))
KA gy  HEREK) 2T R 72.7  [n*/h{NTP))
W mrnm @ RRKIERE 365.0 [kg/h)

3—4 : MREBEN AR5y
Gcoz_= Go co2 XW

0. 6405 X 3385

i

2,168.1 [m’/h(NTP)]

Gsp:2= Go 502 XW

0. 0006 X 3385

= 2.0 [o*/h(NTP))

Guc1= Go yc1 XW

0. 0052 3385:

= 17.6 [(u’/h(NTP))
Goz= 0. 21XAoX.(m—1) XW  +0.21X (A s +A @y_sy)

= 0.21X3.6528X (1.85— 1) X3385 +0.21X( 467.4 ' + 72.7 )

2,320.5 (n’/h(NTP))
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G n2= (0. 79XA0Xm+NX22. 4,/28) XW
+ 0.79X (A ey TA @wy—2) )

= (0.79 X 3.6528 X 1.85 + 0.004 X 22.4 / 28) X 3385
+ 0.79X ( 467. 4 + 72.7 )

18,508.6 [m’/h(NTP))

UEXY, BERETAE (GJA) I3, _
Ga =G co2+G 502+G 1nc1+G 62+6G n2
= 2,168. 1+2. 0+17. 642, 320. 5+18, 508. 6
= 23,016.8 (m’/h(NTP))
Go nzo0= (w (K4) +HX18,2) X22. 4,/18XW
+ W exmey X22. 4,18
= (0. 3218+0. 0421 X 18/2) X 22. 4/18 X 3, 385+ 365. 0X22. 4)18

= 3,405.9 [(’/h(NTP)]

%
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4. BEEME
4— 1 : BEFEMEINE
1) BRBEBEN RSy (BLIEHEN 2 &1e)

N, 0, CO, | SO, | HC! |&x¥xEH| H,O &
Gnoa Goz2 | Gecoz | Gsoz | Guer | Ga Guz2o .G

Ekl!!

(m’/h (NTP)] [|18, 508. 6| 2, 320. 5/ 2, 168. 1 2.0 17.6 23,016.8 | 3,405.9 26,422. 7

2) BEEMFHHIA

BERDIF I Y X R S BB RE MR T 5 7 b D AEBR AR - W 338.2 ke/h
WHAKORBEEME LI-REHRTZE : G,

FH OEEY =R R4y

N, 0, CO, SO, HC1 |EEiT7REH
Ginz | Gioz | Gicoz | Gisoz | Giuch Giq

(w’/h (NTP)) |18, 508. 6| 2, 320. 5| 2, 168. 1 2.0 17.6 23,016. 8

H;0O & &
Giuzo Gy

3405. 9+W, X 22. 4/18 26422, T+ W, X 22. 4/18
3, 826. 8 26, 843. 6

3) BEHUX
BEANFIKDEREH (W,)
Wy= AshXW
=0, 1231 X3385
= 416.7 [kg/h]
ZIT, ERELVRSPORROEIEGE20. 4%LT5E
CBEHIK (W3) = WpX (1—-0. 204) = 331.7 (keg/h)
MK (W,) =W,x0. 204 = 850 (ke/h)
FRIKIIHEA 2 PICBAT L, BEHKIZTEAREE 3 0%ITMBLT,
BIK (Ws) LLTHHENS,
Ws=W3x1,/ (1—0. 3) = 473.9 [(keg/h)
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4— 2 : BERNFBUN K
1) A B
(1) BERmpHzE (Q,)
Q,=H, XW
= 13881X3385
= 46,987,185.0 (kJ/h]

XH, : EEWOEMRBEE (k]/ke)
- W EEROREHE (ke/h)

(2) BEUFARE (Q,)

Q;= {CyXw+C,X (1—w) } Xt,;XW

= {4.186X0,3218+1.354X (1—0.3218) } X20X3385

= 153,363.4  [kJ/h]
Kw  BEYFTOXKGE
't BAREYORE=20.0 (C)

Cw : ZKDLE =  4.186 (kJ/kg-X)

C.:BEEYOHE = 1,354 (kJ/ke'K)

W : BEYOFEHE (kg/h)

(3) BRESFFABE (Q,)
Q3= A Xt3XCpais
= 22874 8><‘20><1.‘299
= 594,287.3 (kJ/h]

MA | EBREZTESE (' /h(NTP))

t, : ZZRIBE 20.0 (°C)

Crair: OCHB t . F TORIDFEHEELE
= 1.299  (kJ/m’-°C (NIP))
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(4) FEHAFARE (Q,)
Q4= W X t3XCy
= © 338.2 - X20X4, 186

= 28,314.1 (kJ/h]

W, EGHK EEKE 338.2  (kg/h)
ty ESHKEE 20 (°C)
Cw : ZKOEE 4,186 (kJ/kg-K)

(5) BLIRHHEV ZZE (Qs)
Q5= G @mm) X t @y X C (mimun
= 22250 X 224.2 X 1.516

= 756, 249.0 (kJ/h)

G pun : IR 2R = 2,225.0  (n’/h(NTP))
tmay © EEREHES RBE = 224.2 (°C)
C oy  FLIREEEET 2 LB = 1.516  (kJ/m’-°C (NTP))

(6) ABEEH (Qo)
Qs = Q1+Q2+Q3+Q4+Q5
= '48,51.9, 398. 8 (kj/h]
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2) H#
(1) S A FHBE (Q,)
Q7= GuaX t 4XC .y

23016.8X 1,050 X1.492

36,058,118.9  (kJ/h)

21050 (°C)

¢T3,

(kJ/w®-°C (NTP) at 1050°C)

= CNzXGN2/G14+C02xG02,G14+Cco2xGco2,G1a

= 1. 406X 18508. 6,723016. 8 +1. 487 X 2320. 5,723016. 8
+2.244X2168. 1,723016. 8

Coz :BEROLB
Ccoz @ —BLRFEDLLE

CHZO : ﬂ(%ﬁ@tbﬂ
C o1 ¢ 180 HEH X B

1,492 (kJ/m’-°C(NTP))

1. 406
1. 487
2.244

1. 659

(kJ/m’- °C (NTP)

(kJ/m*-°C (NTP) at. 1050°C)
(kJ/m*+°C (NTP) at. 1050°C)
(kJ/m*-°C (NTP) at. 1050°C)

(kJ/m*-°C (NTP) at. 1050°C)

at 1050°C)

= G4XCp1/ G1+ GuunX Cyp” Gy

= 23,016.8X1.492,726, 843. 6 +3, 826. 8 X1. 659,726, 843. 6

= 1.516

(2) HHESKER (Qp)
Q= Giu20X t 4XCqso .

= 3,826.8 X 1050

6, 666, 094. 3 (kJ/h)

X

1. 659

\

Ss..—————— ——— —  —  — —— ————— — " """”"— -
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(3) BEHIRFFHBE (Q,)
Qo= W3X t 5XCpy

= 331.7 X 200 X 0.837

= " 55,526.6 (kJ/h]
KW, BEHIKE (kg/h)
t s : BERNRIEAE = 200 (C)
Cay: BAROHB =  0.837  (kJ/keC)

(4) RKHHBE (Qy)
'Q10= W4X t.ex CAZ

= 85.0X1, 050X0. 837

= 74, 702. 3 " (kJ/h]
ts : RIRIBE = 1, 050 (C)

Cay : RIRDHE = 0.837 (kJ/kg*°C)

‘ (5) IFHHKEREBEE (Q,,)

Q1= Wi Xa
= 3382 X 2,499.0
= 845,161.8 (kJ/h)
o KOEIREBR 2,499.0  (kJ/kg)

(6) BEARAMIBHE (Q,,)
BERIR DRI RIE R 1, 674. 4kJ /kg b 5,
Q.= W3X 1,674.4 \
= 3317 X 1,674. 4

. 555, 398. 5 (kJ/h)

%
| KURIMOTO
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(7) BRSHET 2 BB (Qy)

Q13= G cpmomsum Xt Comoummw X CCamonmm)

1,230.7X1,050X1.516

1, 959, 028. 3 [(kJ/h)

G —pmonmy - FURBHETZE = 1,230.7

t Comonmy | FIREHET RARE = 1, 050

C comonmp & REHET R B = P
' = 1.516

(8) HWEAEE (Qq4)
Q4 = Q7+Q5+Q9+Q10+Q11+Q12+Q13

= 46, 214, 030. 7 (kJ/h)

(9) FERBE (Q,5)
Q15 e )\%% (Qs)_ o ﬂjﬁﬁ (Q14)
= 48,519,398.8 — 46,214, 030.7

= 2,305, 368. 1 [kJ/h]

Q15 QX100 = 4.75% BEEUFABREIZAT HEIS

12

(m*/h (NTP) )
(C)

(kJ/m*-°C (NTP))

(kJ/m*+°C (NTP))
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4—3 :FFHNEET A BE
1) FHOHET X K5

” N, O, | CO; | SO, | HC1 |#&#RBt| H,O -
Ginz | Gioz |Gicoz|Gisoz|Ginc Guq Ginzo G,
(m’/h (NTP) ) "18,508.6 2,320.5 [2,168:1 | 2.0 17.6 | 23,016.8 || 3,826.8 | 26,843.6
2) BERE (0,,) OBEH
Os=  Gi105%X100,/Guy
= 2320.5X 100 / 23016.8
= 101 (%)
3) FHRREWLCARE (D,) OBEH
D;= Wyx102/G,,
= 85.0 X10° / 23016.8X ( 21 -12) / ( 21-10.1)
= 3.05 (g/m’(NTP)) (O, =123 EfE)
4) BHET ABEOEH
(1) sox#E (C,)
Ci1= G1502X105/G,,
= 2.0 x10° / 23016.8%x ( 21 -12) / ( 21-10. 1)
= 7.7 (bpm)  (O,=12%HELfE)
(2) HC1#E (C,)
Cs= Gipcq X10°5/G,
= 17.6X10 °/ 23016.8X ( 21 -12) / ( 21-10.1)
= 631.4 [(ppm] (OF~12%¥2H{H)
(3) NOxBE (Cj;)
ERELYNOXRARC ;= 250 (ppm) &%, —HEHEXE[E = 250 (ppm)

(4) DXNSEREE (C,)

ERELIVFHODXNERA R
C,= 2.0 [ng-TEQ/w’ (NTP)) LLF
(O =12% M B AE)

p===-=- —————————— ———  —  ——— — _ _—_—————— ——————————— —————1

KURIMOTO
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5. KAZ

5—1 : R4 F8ULK - WEIRE

1) ¥4 FA0 HeH A

Ny O, CO,; | SO; | HC 1 |®&¥FXRE| H;0 & #
Gaong G202 |Gzco2|G2s02]| Gaonci Ggza Ganzo G,
(n/h(NTP)) ||18,508.6 | 2,320.5 |2,168.1| 2.0 | 17.6 | 23,016.8 |3.826.8 | 26,843.6
5—2 R4 FBUK
1) A
(1) BEVAFHABE (Q6)
t,:HETRBE = TR = 1050  (°C)
Qs = Q, = 36, 058, 118. 9 (kJ/h)
(2) FAZESHEE (Q,7)
Q7= Qg = 6, 666, 094. 3 (kJ/h)
(3) FRIKFFARE (Q,3)
Q1= Q]o == 74,702. 3 [k]/h]

i
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(4) A FHEAGABRE (Q19)
Qo= W5X t X Cy
= W;X 143 X  4.186

= W5 X 598. 6

e 8, 404, 344. 0 {kJ/h)
XKW; . RA FHkE= 14, 040.-0
tgr A FKIBE = 143

(5) ABAE (Q 2 o)

Qzo= Qi6+Q17+Q18+Q10

51, 203, 259, 5 (kJ/h)

15

(kg/h)

C)
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‘2) H #
(1) RASHD HEXREHRE (Qz1),

Q1= GogXtoXCyyp

23016. 8 X 230 X 1. 360
= 7,199, 655.0 (kJ/h]
to: RAFHABTREE = 230 (C) &5,

Coo: BEXHHZAWLR  (kKI/n*-CONIP) at 230°C)

= Cn2XGN2/G14+C02xG02,G14+CcozxGeoz2,Gi4

1. 308 X 18508. 6,723016. 8 +1. 345X 2320.5,723016. 8
+1.832X2168.1,723016. 8

= 1.360 (kJ/m’-°C (NTP))

Cnz : EROULE = 1.308 (kJ/m’-°C(NTP) at.230°C)
Cos :BEEOHE = 1345 (kJ/w’-"C(NTP) at.230°C)
Ccoz : ZBLRFDOLE = 1.832 (kJ/m-°C(NTP) at.230°C)

(2) RIRFFHBAE (Q,,)

" Qgz= WgX t 10XCas
= 176.5 X 230 X 0.837
= 14, 727.0 (kJ/h)

ZIT. A FAADRKRON, 10%IRESNEZLOLT B,

XKW, : FRIKE (kg/h) = WyuX (1—0. 1)
= 85.0 X0.9= 76.5 (kg/h)

XKW, : BRERIKE (ke/h) = W,X0. 1
= 85.0 X0.1= 8.5 (kg/h)

tio t1: MRIRRUKRERKRE = 230 (C)
Cas : MIKRURERRK OB = 0.837 (kJ/kg"K)

(3) BRERKBE (Qu3)
Q3= WXt 11X Chs
= 8.5 X 230 X 0. 837

e 1,636.3 (kJ/h]

KURIMOTO
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(4) BHERER (Q,.)

Qa4s= GongoX t12XCyy

I

3,826.8 X 230 X 1. 460
= 1,285,039.4 (kJ/h)
t1z: RATHOTAESRE = 230 ()

Crzo : KEEDHH = 1.460 (kJ/m*-°C(NTP) at.230°C)

(5) R4 FHEKHHER (Q,5)
RA SEBIUTORD L35,

t,3: BRBE = _ 305.0 (C)
P:ERERES = ‘ 3.0 (MPa)

Hp, : BFERL S0~ = | 3,005.0 (KJ/kg)

Wy RA TREESE = 14,040.0 (kg /h) %

MRS FREBRZED O b, 1%RKKFTA L0 Tu—Fyr R Sh.
BN NBRF — LRI, RBRICERAENS,

/
Qys= Hp XWy
=3,0050 X 14, 040. 0

= 42,190,200.0 (kJ/h)

(6) HEEE (Q,e)
Qg = Q2i+Q22+Q23+Q24+Q25
= 50,691,257.7 (kJ/h)

KURIMOTO
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(8) RA FHBE (Q27_)_‘
Qz’,' = )\ﬁ'\‘ﬁ (on) i tﬂ%% (st)

= 51203259.5 — 50691257.7
= 512,001.8 (kJ/h)
Q. QX100 = 1.00% RA FZABREICHTHEE

5—3: KR4 7HA PEF ARG

N, Oz | CO, | SO, | HC1 |EEHNRAF| H,0 & &
Gianz | Gaoz | Gacoz | Gssoz | Gauca Ggagq Ganzo Ggy
(m®/h(NTP)) |[18,508.6 | 2,320.5 |2, 168.1 2.0 17.6 23,016.8 |3,826.8 26, 843. 6




. BB -
6 — 1 : BWIEEWENE
1) WS PV A4

N2 Oz CO; | SO, | HC1 |EEHRE| H,O A& Ft
Ganzg' Gso3 Gscoz | Gssoz | Ganc G3q Ganzo G;
(n’/h(NTP)] [118,508.6 | 2,320.5 |2,168.1 | "2.0 17.6 | 23,016.8 |[3,826.8 | 26,843.6
6 — 2 : BIRSBUTX
1) A
(1) BEATAFFHABRE (Q,3)
Qqs = Qz:+Q22+Qyy
= 7,199, 655.0 + 14,727.0 + 1,285, 039. 4 (kJ/h]
= 8,499,421.4  [(kJ/h). |
(2) BRBEBKFARE (Q,,)
Qo= WoXt 5XCy
= 651.4 X 20 X 4.186
. 54,535.2 (kJ/h)
W, : BBHSEEAR (ke/h) = 651.4 (ke/h)
t 15 : BIREEREAEE 20 (C)
Cw : RO HE = 4.186 (kJ/kg-°C)
(3) KEZERZESFFARE (Qs,)
Qs0= AyXt16XCpai,
= 74.3 X 20 X 1.298
= 1,928.8 (kJ/h)
WIREIESE / XA OFKGBREL = 114 (u” (NTP) kg)
A, BBEZE= 6514 x 114 / 1000 = 74.3 (m*/h (NTP) )
tie: EXRE = 20 (C)

Crair: 0CH Bt E COERDELEELE

= 1. 298
(4) ABAEE (Qaq)
Qz1= Q231TQ2+Q30
= 8, 555, 885. 4 (kJ/h)

(kJ/m’-°C (NTP))

%

KURIMOTO
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2) H &
(1) BREHD HEATAFHAE (Q;.)

Qaz= (GaaTAj) Xt17XCyys
=( 23,016.8 + 74.3 ) X 180 X 1.353

= 56236065  [(kJ/h)
ty 7 ¢ BRSO HET R B = 180 (C) &95,

Cow: BEHNALB  (kJ/n’-°C(NIP) at 180°C)

= Cn2 X (GsnztAmNg) /(G3atA2) 1 Coax(Gioz+Aszon) ~ (GyatAy)
+Cco2XGscoz/ (G3q+A,)

= . (1.305X (18508.8+0. 79X 74.3). +1.335X (2320.540.21X74.3)
+1.792X2168.1) ,/(23016. 8+74. 3)

= 1.353  (kJ/m’-°C (NTP))

Cna :BREDOLE = 1.305 (kJ/m’-°C(NTP) at.180°C)
Coz :BEDLLE = 1.335  (kJ/w’-°C(NTP) at. 180°C)
Ccoz : —B{LRROLE = 1792 (kJ/m’-°C (NTP) at. 180°C)

(2) MRFBHEE (Qqs5)
TIIT BREAQOMRON, 10%BBESLELDETS,

W, o RIKE  (kg/h) = WX (1—0. 1)

= 76.5 X 0.9

. = 68.9 (kg/h)

le 1 - @%ﬂé/ﬂ—(ﬁ (kg/h) =W6_W10 .

= 76.5 - . 689

= 7.6 (kg/h)
tig  MRIKEORERKEBEE = 180 C)
Caa : MRIKRUBRERK OB = 0.837 (kJ/kg-K)

Qz3= WioXt,8XCay
= 68.9 X 180 X 0. 837

= 10, 380. 5 (kJ/h)

(3) BRERKERE (Qg,)
Q3s= Wi1Xt18XCay
= 7.6 X 180 X 0. 837

= . 1,145.0° (kJ/h)

KURIMOTO
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(4) HHEKTR (Qs5)

Qs5= (G3g20+WoX22, 4/18) X t 19X Cigo
= 4,637.4 x 180 X 1. 451
= 1,211,196.1 '[kJ/h]
t1o: BUREHAHET ARIRE = 180  (C)
Cuzo : KEERDHE = 1451 (kJ/u*-C(NTP) at.180°C)

(5) MMIBEESHKERBEE (Q,q)

Q35= nga.

1, 627, 848, 6 (kJ/h)
Mo KOBRRBEE (kJ/ke)

(7) HBAF (Qj7)

Qazr= Q32+tQ33+tQ32+Q35+Q356
= 8,474,176.7 (kJ/h)

(8) WREHEIE (Qsp)

Qzg=  ARE (Q3,) — HFEE (Q;3,)

= 8,555,885.4 — 8,474,176.7
= 81,708. 7 (kJ/h)

Qas/Q3,X100 = 0.95%  IRIBRBABECHTEL

6 —3 : BUEEHO HeV RSy

N, 0, CO, SO, | HC1 |mawx#| H,O

&

[=} a

Ganz G402 Gicoz |Gasoz|Gancs Gsa I1Gyyo0 Gy

(w’/h(NTP)) |[18,567.3 |2, 336.1 2,168.1 2.0 17.6  [23,091.1 ||4,637.4 | 27,728.5
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7. XF 7405
7—1: AT 74 VZWHENK
1) ST 7402 AQHEH RS

N, 0, CO, S0,
Gane Gio:z Gicoz | Gusoo

HC1 |®&xAA% | HO0 & &
Gunca Gy Guuzo. Gy

(m’/b(NTP)) ||18,567.3 |2,336.1 | 2,168.1 2.0

17.6 | 23,091.1 |/4,637.4 | 27,728.5

2) EAMHAZTEE (As) : 490.0 (0 /h(NIP))

/P 387.1 [m’/h(NIP))

Asgs 102.9 (m*/n(NTP))
3) SR TE (Ag) : 80.0 (n°/h(NTP)]

AS‘N 2 I 63.2 [l'lla/h_ (NTP)]

Aoz 16.8 [m’/h(NTP))

4) HEARABERE
(1) BRBE (0,,) OBEH
O04.= Ga02X100,/Gyy

= 2336.1X 100 / 23091. 1

= 10.1 (%)
(2) SOxBRER
SOxf&=  Gysoz= 2.0 (m®/h(NTP))
ARSOxME= C1-1= Gy 502%X10°%/Gy 4

J
]

= 2.0X10°/ 23091.1% ( 21 -12) / ( 21-10.1)
= 715 [ppm)] (OF12%H{E)

BEHEREE (AR KE= 17.5
MR E T EE KfE= 4.5

SO xHEHEEE - 6.0 [ /h(NTP)] >
L7EHBo2T SOxBECOWTIHECER LW

(3) HC 1 pE&

HC 1 &= Guuc1= 17.6 (o’ /h(NTP)}
AQHC 1= Cz-1= Ganc1X10°/ Gy,
= 17.6X10%

. 629.3  (ppm)

22

UTF = 6.0 [m’/ h(NTP)) 3
MBZA 20 & A > D RHIE
2.0 [(o’/h(NTP)) ~

23091.1% (21 -12) / ( 21-10.1)
(O, =12%B B )
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PEHEEME (EHREME) 700 (mg/m*(NTP)] BAF
MEREHEEE 240 [(mg/m’(NTP)] LIF= 147.3 (ppm) (O ,=12%EfE)

HC 1BRERE : (629.3-147.3) / 629.3 X100 = 76.6% —EHiE0E (REBMNAKKA)

1) HBERVGAR (a)
HCIRERS5%UTTHBZ I LNBHC | BERICH L TRARIS S BEX2.02 7 5,
a= {17.6X (36.5/22.4) X 74/73) } X 2.0
= 58.1 [kg/h)

<EHHA> 2HC1 + Ca (OH) , — CaCl, + 2H,0
73 74 111 36

Ka,o:WAK REK) = aXx(20-1)/20= 29.1 (kg/h)

a; i (CaCl,) = (58.1-29.1) X 111/ 74 = 43.5  (kg/h)

(3) DXNEBREER B THEH R D& A 4% L UBIERICOVWT) BB
' FHODXNERE=  C,= 2.0 (e TEU/n’(NIP)) (O 12%EME) EHmLY
DXNH/ER = 5 f& |
BFAADX NEEE=C,,= 10.0 [(ng-TEQ/m’(NTP)) (O,~12%HREfH)
EHRICEBZDXNEERER = 95 % ]
BFHADXNERE= C,43=C4 X (1-95/100)
= 0.5 (ng-TEQ/n’(NTP)]  (O,=12%AHE1E)

P EEE (EHED 1.0 (ng-TEQ/m’(NTP)] BAF (O, ~12%BfHE)

M e EE 0.9  [(ng-TEQ/’(NIP)) BAF (O, =12%#%1{E)
EEEE 0.5 [ng-TEQ/m’(NTP)) BAF (O, =12%MBE{E)

1) EHERYGAR (b)

D X NBRAEREFIE% X D IBHEROVGAZER % 100ng/n’ (NTP) Vet L33,

b= 100 X G, / 10°
. = 100X 27,728.5  10°

= 2.8 [kg/h)

5) RTTA4NFHOPETARE

(1) BEBE= (Gior+As02TAg03s) X100 / (G4q+As+Ag)
' = (2336.1 + 102.9 + 16.8 ) X .100 / ( 23091.1 + 490 + 80)

=104 (%)
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(2) BWCARE (D,)
ORT 7 4 E ARV CARE -
Dy= (Wio+ a + b) X10° / (Gyg + A5 + Ag)
(68.9+58.1+2.8) X 10° X { (21-12) / (21-10.4) } / ( 23,091.1 + 490 + 80)

(O~ 12% A )

"= 4.66 [g/m* (NTP) )
@R T 74N EHAFWCABRE
e A e 0.08 [g/w® (NTP) } BLF
HEREREHEIE 0.08 [g/m® (NTP) J LTF
NRIT4NIBRRECADE (EiEE)
AW T AREE 10.0 (g/m’ (NTP) ] (O =12%E @)
Mo CARE 0.01 (g/m® (NTP) 1 (O, ~12%3BEfE)
.%j:%t‘;/u;a@ (10—0.01) X 100 / 10 = 99.9%
NI 74 NFOEUALE
(4.66 —0.08) X 100 / 4.66 = 98.3% <  99.9%
QLI CAE

- 0.08 X 1/ 1000 X ( 23,091.1 + 490 + 80)
+ { (21-12) / (21-10.4) }

W12'= (W10+ao+al+b)

= (68.9+ 29.1+ 43.5+ 2.8) - 2.2

= 142.1 (kg/h)

(3) HESOXxEE (C,-,)"

/. (Gagt+AstAy x10°
(OF12%# B 1E)

Ci_p=2.0X (21-12) /(21-10.4)

=71.8 [(ppm)

(4) HOHC 1 BE (C,_,)
(mg/m* (NTP)] BLF
(O,=12%¥B{E)

Co_p= 240
= 147.3 [ppm}

HC18= (Gya+As+Ay) X147.3/10° x (21-10.4) .~ (21-12)

= 41  [m/h(NIP))

6) N7 s AFHOBEN AR

N, | .0, CO, | SO, |HC1 |&x¥=5| H,0 | & 3

Gsne2 Gsoz | Gscoz |Gssoz|Gsuct Gsg4 Gsuzo Gs

[ma/h(NTP)] 19,017.6 | 2,455.8 | 2, 168.1 2.0 4.1 23,647.6 |4, 637. 4 28, 285. 0
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7T—2 : RTT7 4 NFBINE
1) A #

(1) BV RESABE (Qj,)
Qag = Q321tQ331TQ35

='5,623,606.5 + 10,

380.5 +

= 6, 845, 183. 1 (kJ/h)

(2) A ERFFARE (Q4o)
Qy0= AsXty0XCpaiy
= 490.0 X 50 X
= 31,801.0  [kJ/h)

teo: Wﬁ%ﬁ?ﬁg

1,298

50 (C)

1,211, 196. 1

Conis: OTHE t 5o% COEEDTLIEE LI

= 1. 298
(3) /'\")1/2171%55%5_ (Q a1)

Q4= AgX t1XCpai,

(kJ/m*-X (NTP))

= 80.0 X 20 X 1.298

= 2 076.8 (kJ/h]
tg, ZBRIBE

20 (°C)

Cpair: OChB t o, ETCOEKDOENEFEILEY

= 1. 298
(4) BAWCALBERE (Q,,)

Q42= (a+b) Xt22XCA5

(kJ/m’-K (NTP))

= (58.14+ 2.8 )X 50 X 0. 837

= 2,548.7 (kJ/h]
ts. ZBERIBE
Cas @ HAIOLLEA

(5) ABEE (Qai)

Qy3= Q39+Q40TQ411+Q42

= 6,881,609.6 [kJ/h)

= 50

= 0.837

25
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2) H #

(1) /{f74/1’5'ﬂj|:| PET A HBE (Q44)

Q4= G5gXtg3XCyygs

= 23,647.6 X 173 X- 1,352

5,531,079.0 [(kJ/h)

tog : N7 NFHOPYRBE = 173 (C) ¢33,

Ceas : BEHHALB (k]/n*C(NTP) at 173°C)

= Cn2XGsn2/ G54+t Co02xGs502/ G54t Cc02xGscoz”"Gsqa

(1. 305X 19017. 6+1. 333 X 2455. 8+ 1: 786 X 2168. 1),/ 23647. 6

= 1.352 (kJ/m®-°C (NTP))

: BEOLH = 1305 (kJ/m’-C(NTP) at.173C)
BRSO LB = 1.333 (kJ/m’-°C(NTP) at.173°C)

C TEMBREOHEY = 1786 (kJ/m’-°C(NTP) at.173°C)

(2) BRERKFHEER (Q,us)

Q45— Wiz X ty4XChs

= 142.1

X 173 X 0.837

= 20,576, 2 (kJ/h]

MKWy, AT 74 NEECAKRE (keg/h)

142.1  (kg/h)

t o RIKEE = 173 (C)

Cas 1 EBLARDES = 0.837  (kJ/kg'K)

(3) ﬁtﬂ:’ﬁﬁﬁ?‘ (Qas)

Que= GsuzoX t25XCuyp

= 4,637.4 X 173 X 1.450

I

1,163,291.8  (kJ/h)

tos N7 4 NFHOPHTRETBRE = 173 (C)

Cuoo: KERDOLE  1.450 (kJ/m*°CNTP) at.173°C)

KURIMOTO

26



(4) HEAF (Qu7)
Qs7= Qu41TQ45+Qyus
= 6,714,947.0 [kJ/h)

() NTT4NFHBE (Qus)

.Q4s= ARE (Qus) — HBE (Qqq)
= 6,881,609.6 — 6,714, 947.0
= 166,662.6 (kJ/h)

Qus/ Qa3 X100  2.42% NI T7 4 FABRBITHT 58S

%
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8. B5IERE
8—1 : Bh5IEEME WERX
1) FHoEEM SEV RSy (ADHRRSOE/RRL)

N, o, | co, | so,|nci ﬁi%ﬂZ%"HzO & @
Ggnz Gsoz | Gecoz |Ggsoz|Genc Gea Ggnzo Gs

(m’/h(NTP)] | 19,017.6 |2,455.8 | 2,168.1 2.0 4.1 23, 647. 6 Il4, 637.4 | 28,285.0

8 — 2 : 5 XEMBIT

1) A&
(1) HEHREARE (Qgq0)
Qaug = Qi4+Qus
= 5,531,079.0  + 1,163, 291.8
= 6, 694, 370. 8 kJ/h)

(2) ABEE (Qso)
Q_so = Qas

= 6,694, 370. 8 (kJ/h)

2) B
(1) FHaEEEHD BV AHFHBE (Qs,)
Q1= GeaX t 36 XCyys
= 23,647.6 X 170 X 1,351
= 5,431,144.3 (kJ/h)
Ctgg : BBOEEBEI OHEY RBE = 170 (C) ¢¥3,
Coas  BRZPEX ZLLB (KJ/m’-C(NTP) at 170°C)
= CnzXGen2/ GoatCo2xGs02/ Gea+CcozxGecos” Gea
= (1.304X19017. 6+1. 333X 2455. 8+1. 783X 2168. 1) /23647, 6
= . 1.351 (kJ/m*-°C (NTP))

Cno : ZBROLE 1.304  (kJ/m’-C(NTP) at.170°C)
Coz :BFEOLLR = 1333 (kJ/w’-C(NTP) at.170°C)
Ccoz: ZBMELRFOLB. = 1.78  (kJ/u’-C(NTP) at.170°C)
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(2) R&ER (Qs,)

Qs2~

I

Geuz20X t 27X Cyp
170 X
(kJ/h]
t o7 5 ERAEL O Y ZAEKIEE

Cuz6 @ KIRED ELE

4,637.4 X 1. 449

1,142, 330. 7

= 170 (°C)

1.449  (kJ/w’-°C (NTP) at. 170°C)

(3) HFAR (Qs3)

Qs53 =

Qs1+Qs5:2

6,573, 475. 0 (kJ/h)

(4) FHIEABERE (Qs4)

Qs4= ABE (Qs0) — Hjﬁﬁ (Qs3)
= 6,694,370.’8 — 6, 573, 475. 0
= 120, 895.8 (kJ/h)
Qs54/Q50%X100 = 1.81%. FHIIEABAREICHT LEE
3) BN A 5y
NS o3 COz | SO; | HC! |B=H A H,0 & &
Gone Groz2 | G7coz |Grsoz| Gruc Gza Gruzo G,
(m'/h(NTP)] |l 19,017.6 |2,455.8 | 2,168.1 2.0 4.1 23,647.6 |(4,637.4 | 28 285.0
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9. HERE
9—1 : HXH WERX

1) #EREAD $eFRMS  (ARHBERSOELAZL)
N, O, | CO: | SO, | HC1 |H®&# 23| H,0 | & 3
Gnea Gro2 | Grco2 |Grso2| Gruct Grqa Gruzo Gy
(w’/h(NTP)) |/ 19,017.6 |2,455.8 | 2,168.1 | 2.0 4.1 23,647.6 ||4,637.4 | 28,285.0
9 -2 : FEREBURK
1) A #
(1) HeHRAEABE (Qj55)
Qss = Qs5:+Qs2
T = 5,431,144.3  + 1, 142, 330. 7
= 6,573,475.0 (kJ/h)
(2) ABEF (Qss)
Qse = Qss
= 6,573, 475. 0 (kJ/h)
2) H #
(1) B D Heb 2 FHBE (Qs4)
Qs57=  GraXty5XCay
= 23,647.6 X 168 X 1.351
= 5,367,248.5 [kJ/h)
tos: PERMHOBENRBE = 168 (C) L¥3,
Coar : BEHEVRLE  (kJ/u®-°C(NTP) at 16é°C)
= Cn2XG7n2/G74+C02xG702/ Gr4+Cco2xGrc0s”Gry
= (1.304X19017. 6+1. 333 X 2455, 8+1. 782X 2168. 1)~ 23647. 6
= 1. 351 (kJ/m’-°C (NTP))
Cnz : ZROLLEA = 1304 (kJ/u’-°C(NTP) at.168°C)
Coz :BEOHH = 1333 (kJ/m’-°C(NTP) at.168°C)
Ccop: ZEBMLREOLS = 1782 (kJ/w’-C(NTP) at.168C)
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(2) ﬁﬁiﬁ?‘ (Qss)

Q5= G7H20><t29_xcnzo

]

0 4,637.4 X 168 X 1. 449

1,128,891.6  [kJ/h]

t oot BERUEH NEET A ERKIRE = 168 (C)
Cuzo : KIERDHLE = 1.449 (kJ/m’-C(NIP) at.168C)

(3) HEAH (Qsg)
Qsg = Qs7+Qss

. 6, 496, 140, 1 (kJ/h)

(4) BEREHBE (Qso)
Qeo= ]\%E ‘(Q55) - Hj%&% (ng)

i

6,573,475.0 — 6,496, 140. 1
= 77,334.9 {kJ/h]

Qs0. Qs6X100 = 1.18% FIERABRICHT HEIE

3) PR SEA RSy

N> 0, CO. SO, | HC1 | &= X[ H,0 & =t

Gingz Groz G7¢oz Gisoz2 | Gmcs | Gra Grzo Gy

(m'/h(NTP)) | 19,017.6 |2,455.8 | 2, 168.1 2.0 4.1 23,647.6 |[4,637.4 | 28,285 0
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9 —3 : PrRMILHEE

1) HER T HEV RSy

N, O, CO, SO; | HC1 |#&FRE| H20 & &t
Gingz Gro2 | Grcoz | Grsoz | Gruet G4 Gruzo Gq
(m’/h(NTP)] |[19,017.6 |2,455.8 |2, 168.1 2.0 4.1 23,647.6 |4,637.4 | 28,285.0
2) HEH RRE tTo= 168 (°C)

3) RSt gV R BE

(1) O RE ; 10.4 [%)]

(2) EvwLAE 0.08 [g/m’ (NTP) ) LIF (O=12%3E(H)
(3) soxigmE : 71.8 (ppm) (O =12%HE1H)

(4) HC1®E 240 [mg/m’(NTP)) (O, =12%#HEfHE)

4) HHEE (V)
V= G,/S

= 12.7,/0.785

= 16.2 [(n/s)
¥ G, HEVRAE = 28,285.0 (n’/h(NTP))

= 12.7 [(w’/s at168°C)

D : EREHAE = 6 1.@0 (m)
S : EEEHER = 0.785 [
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5) HFRBOEDES (He)

H.= H,+0.66x (H,+H,)

= 25.0+0.65X (7.9+9.8)

=36.5 (n)
¥ H,: HRBEERS = 25.0 [m)] (GLZ%)
Q: I5CHRE Vg = 8.29 (m’/s at.15%C)
T: BV RBE ar = 41 (K)
Hy: BRHAZAQEBRIZE 3. RS FRE
h 01'749-5 2%5#%
= 7.9 [(w)

H,: SMHVRBEICL S, EE0OLEE S

= 2.01X10°-Q- (T-288) (2.3log]+ _}-1)

= 9.8 [m)
o 1 o \'
I = XV X (1, 460—296 X Tomg ) T1
= 124. 3
- BHEKE= SOy kM x1000/H, 2

= 2.0 X 1000  36.5 % . L5 < 4.5 (HEREHEEERE)

%
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FERBAEHAESE
1. BEHIRR(E
1—1. BREEFRT
1) B—F# U —F /L 0F

(1) BERE
REHOLZBEDTI0% LT 3.
3,385  kg/h X 13, 881 kJ/kg ¥ 70% = 3,280 x10* kJ/h
(2) MREEEENH 86.55 mi (FEMEER (FEHH) :4)
(3) BREEBHAN 3,289 x10* /  86.55
= 38.00 x10* kJ/mi-h
< 62.8 x10* kJ/ni-h
(= 15 x10* kcal/ni-h )
2) AR—AF
() BAERE
BEEYOLEBDI0% LT 5,
3,385 kg/h X 13,881 kl/kg X 30% = 1,410 x10*  kJ/h
@) BIEEEH ) 79.10 miCFEBER (FRFHHE) B
(3) MABEEBAT 1,410 x 10* / 19.10 “
= 1783 x10* kJ/m-h
< 628 x10* kJ/ni+h
(= 15 x10* keal/nf-h )
3) TRREEE
(1) AR
BEENOLBELT 5,
3,385.  kg/h X 13,881 kJ/kg = 4,699 x10* kJ/h
(2) RIEREHR 263.24 m<FHMER (FEHHE) EF
(3) MBEEBATT 4,699 x10* / 263.24

= 17.85 x10* kJ/mi-h
<  62.8 x10* kJ/m-h

(= 15 x10* kecal/nm-h )
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. KB TREER

a—% Y =% LN
XV RIE

K¥EFER (WA ZER)
A E

KIE TR

A h—AIF
KHEFEFE
BEHE

KA TFRRBER

. BRI R R

BRpEE
BN 2 B
WRIE AT A IR BE
EH2E
HREERE

H A DB

$3.5 m Xz X £9.0 m = 98.9 nf

98.9 m X1/3 = 330 nof

3,385 kg h X 70% = 2369.5 kg/h

2,369.5 + 330 = 71.8 kg ni- h
.

82.40 m X £4.90 = 11.76 ot

3,385 kg/h X 30% = 1,015.5 kg/h

1,055 + 11.76 =  86.4 kg/mf -+ h

zamae.dm(mw <MERZHLYD >
1050 C

130,088.2 ni/h = 36.14 mi/sec
175.78 UPEEER (FEFRE) P

MERBEE = ZRRBE A ZRVGA S LU0 2 EE

175.78 /36.14= " 4.86 sec > 2sec

K O—F UV —FNL P, R P—HFRICONWTOBRERBIIZE LD E L,
THRBEZE T RIREAERRA SR LI DE AR TRET 3,



2. HEV REHFHE
2—1. BEFAZ

1) EBHES BIEERRE 98 kJ/(w® + b+ °C)
DNE 22,057,021  kJ/h
TR BIREE 645 T
(G BNTE = 22, 057, 021 / 98 7 645
= 350 n
2) %HER RIS ERR S 34 kJ/(m*« h - C)
WU B 9,436,301  kJ/h
TR EE 290 C
GREH = 9, 436, 301 / 34 /s 290
= 950 o’
3) BME RIS 100 Ki/Gthe0)
' R 2 B 4,750,592  kJ/h
IR 2= ' 528 T
E?}ﬂ-ﬁﬁ : = 4, 750, 592 / 100 7 528
= 90 n’
4) EhRE R EBRE 49 kJ/ (@ - h:C)
NGy 2,500,400  kJ/h
IR OB 2 230 T
IRBAE R = 2,500,400 / 49 / 230
= 220 m’

BBRA T ERERE 1) +2) = 350 i+ 950 mP= 1,300 p?



2—-2. BB

1) FANEE 26,843.6 M h (NTP) <HENRXELY >

2) BB AHATEYE 23 kg/m *h

3) BEAE 651.4 kg/h (HERZXEIY)

4) FESEH 651.4 + 23 = 9283 m'— 6L0 mPld3
5) RAMAN 651.4 <+ 61.0= 10.7 kg/nf-h

2—3. HABHKRELT

1) $3EAR <MERXRLY >
REtBEAR BEENIF 338.2 ke/h + BRI 651. 4
S 989. 6 kg h
B o® PEN RIBEE, HEA A BOEBEE LFEHF R 40%
BWREAR 30% &5,

338.2 kg, h X1.4+651.4 kg/hX1.3
= 1,320.3 kg/h =22.0 L/ min
2) EEEH
- REEH 0. 6 ipa
3) WABMEAKR L THHR 30 L/min X 0.6 Mpa LIk

-



3. HENABRERE
1) BBHAARSEME <BEHEEFLY >

e REH
B A 23,001.1
#[km”/ﬁ h (?TP)SE w iy e
& Ei © 27,728.5
B AREE [C] 180. 0
BEHT ARG E [ % ] 16. 7%
HC1BE (ppm 0, 12%] . 629. 3
SOxRE [ppm 0, 12%] 71.5
O2iRE [ % ] 10. 1%
HC1E [ n’/RNTP) ] 17.6
SOxE [ w’/h(NTP) ] 2.0
2) BHAMOEE HHEEHED
HC 18 240 mg/ w®(NTP) LAF
S Ox BE : 6.0m’/h (NTP) BLTF
(KiE=4.5% 0 &H)
FAFxL U8 0.9 ng-TEQ/m®(NTP) BAF
3) BREEMH ‘
b1 X HRAHAIREE SR
HAREHZEEY &L 2.0
4) WHRRERE

58.1 kg h X24h/B= 1,394 kg~ B

5) MERFEERFEHE
2.8 kg, hX24h /A= 67.2 ke, B



6) HAKNCHIFEE
R B
HARRHEE
VEREE

7) GRS S B R
BE A K
EMR R E
WERER

7H

0.5 t/m3

1,394 kg /H X 7TH%4 + 0.5 =

7H

0.4 t /u

67.2 kg B

X 7TA% = 0.4 =

19.5 of

26.5 M& T3

1.2 m

5.0 med3



4. HZRRECLAE (RXTT740%)
1) REBHTZABRVUSF AR <BREHEELD>

SR R A BEy 2R P e AOFAVE | HEFA VR | AOYRBE
[m’/ h(NTP)1 | [’/ h(NIP)] [m®/h(NTP) ] [g/m3 (NTP) ] [ ke/h] [cC]
am«l 27,728.5 23,001, 1 4,637.4 4. 663% 142, 1% 180.0

¥ EAIGYRIK - BER) . Ricet

2) N7 4NEAHBER

A E {27728.5X (273+180) /273 } /60= 766.9 m min
RIBE 30%
R ERE 490 nf/h(NTP) = 13.6 of /min (at. 180°C)
RV ATT B 80 i /h(NTP) = 2.2 f /min (at, 180°C)
B Nz
Gy iy (766.9%1.3+13.6+2.2 ) /1.0= 1,012.8  p?

- 1,197 e 5,

3) £ LA
ARF A FBGEAK - ERRE 4.66 g/ i (NTP)
Mo & N ' 0.08 g/ (NTP) LI F
HERFEEFHEED>

£ LADE (4.66—0.08) X100,/4.66 = 98. 3%

4) FAZAF LV EBRERGIE THET AP S A F5 0V RERICOWVWT) 2R>

ARFA A% HERE 10. 0 ng—TEQ,” m® (NTP)
F A AR ERESR 95% LAk (BXEHE)
mDﬁ4##yVﬁ%E 10.0X (1-95/100) =
0.5 ng—TEQ m® (NTP)
iR &4 A% o AERAE 1.0 ng—TEQ,/ m® (NTP) B F <3 >

0.9 ng—TEQ  m® (NTP) B4 F CHERF & HREHEED
0.5 ng—TEQ,” m® (NTP) DL F <& B =l



. EEBEORES
1) Az

J&, £
£ B =

J& o
/ ERBAEE -

2) TYREERE

A, '
R W =

JE £
1= ERE AR

3) oA

& =

B
ﬁ,
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H

b
$§
H#

EERARE

<HEWXELY >
18,547.'1 m/ h (NTP) =
25%
331.8 nf /minX1.25 =
2.94 kPa

500 m,/minX 2. 94kPa

<HEEXELY >
4,827.7 ni/"h (NTP) =
40% ‘
77.4 o /minX1.4 =
4.41 kPa

145 ni,minX4. 41kPa

<BHBWEE L >
28, 285.0 i,/ h (NTP) =
30%

770.2 i/ minX1:3 =

1001.3 mi, min —

331.8 m /min (at 20°C)

415 ml /min —

500 m®/min
77.4 ni /min (at 20C)
108.4 m/min — 145 m®/min

770.2 mimin (at 173°C)

3.875 kPa (-3. 75k Pa~+0. 125 k Pa)

20%.
= 3.875.kPaX1.2 =

1145 ni,/minX 4. 65kPa

4.65 kPa (~4.5kPa~+0. 15k Pa)

1145 m*/min



6. MIKLEIER

1) MEFAME -
BEBR A 5 8.5 kg, h EWNEZR L v >
BIRE 7.6 kg/ h<MENZR LY >
RTT 4 E 142, 1 kg/ h<$EREZH L ¥ >
&% 158.2 kg hX24 h,/ 1000 = 3.797 t./R
2) IREREgEE S 600 kg h
‘ (Bg@haR . 158. 2/600X 100= 26. 4% )
3) ESIRME K BO 3. 5%
3.797 X 0.035 = 0.133 t, /R
4) HhkE K Bo 50%
3.797TX 0.5 = 1.899 t /H
5) BkEX (1.899+0.133) X100 (1.899+0.133+3.797) =
KERITADITNET S
6) LFMRRE (1HYY)
Z 2B 7 FL— A g
BEHE (/8] 3.797 1. 899 0.133 5. 829

34. 9%



7. REEBEE
TR MERKE, 2V FFBAL L, QERRE Y — MRS, BRRIHERC T
BA BB~ L UE T,

1 8%y ORFBER [t/8] : ‘

IRELEE
11.374
(EAKE 30%DRIK)
MIEHF R R
5. 829
(&KL K34, %DRIK)

ERE 1R2&T 5,
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2. WBHBYT L OERE

EEREYOEE B, AR () HE (t/n%) PR EE (1)
Blyr
Bl 30 m*X 1E=530m" o s
BE BERmMY 7 o -
(REAEERBERY) 30 m*X1&=3%30m° ’ .
BEM P IMEBN - BIMNEREAT s 7.3
Copllicglie 3--27)) 4.8m°+14. 4m*=%119. 2m° ) )
Nul/No.Z_%?&'? Ve 1.19
N 30m® X 2 =5+60m"’ BEER. BTV OTAME 5
BEfR - BET A Y AERBRY V7 1.19 Ty
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B - BT A0 ) ¥ LEREY—F, 119 2 8
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20L/fE X 600f&= .12m

AEHETEER (ER) 9811t (=1B%-VAmEESH (90t) ©10.98%)
BEEMAREE WITAEAETED Q) LV RAFEARIIIA LA ) LEENOUBRSUT

¥ EEREFYHOSERITHITE0SHEIOVWTE, WAt B R EXRRERYERNER
BEMAR REESEE TESI<bL0ETS,

PEEREFEM OIS BEFRE (t/nd) BEZEBEIEY) Uﬁiig BEFREK (t/n’)
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ERRSNOBERGER (IHX— ML) HEER (FY) AOREH (BE43EE)

EXEREDOAER IR

1 | REH 1.14
2 | EE 1.10
3 ;% 0.90
4 me 1.25
5 | ‘7 LAY 1.13
6 | BISAFYY 0.35
7| #KY . 030
8 | KT 0.55
9 | MY 0.12
" BHSNEE EXSNEEXFENBERCEVTRNELTEAL-M I EM-RAE .
EROFTED (BEDERS)
11 | £3DL, RIFMBELE-BRERVRRLEL-BRICKRIBRROFEYD (BBRERETFEY) C 100
12 | TLTF 0.52
13 !ﬁﬁd‘ n 1.13
| HSALT AV Y- T (TENOFE, RERZRECH-TELLOERS ) RUNHS -
| <FHFRTH)
15 | k&L 1.93
" } THRMOFHE. REXEREICE>TELEIL I~ OB A EOMIAISETREY (Hth o
8
17 !ﬂl%a),s\/uﬁ'c 1.00
18 | IO ‘ 1.00
19| HLCA 1.26
i EEREWELDTEOIZRBLI=LOTHOT. m%%r:ae%z#m;m:ngwuw 100
(138 HEY) )
21 | BEEAMED 0.26
22 HBEAHRBR : \ 1.00
23 | BREERERY 0.30
24 | BEWS 0.30
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CE2]CORREREHFETII/ONLERZRETI-HOBHBELLSHEMT THICLISHEShEL,
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SHERIER AT R0 X 4 % v v Eog GREHEHEE)

BEHIF
¥\ =
5 H O3 R R °c 1,050
§ s R ng-TEQ/m3y 2.0
R B BSRE 56C 4.9
BRKRAS
DXN B & T
fﬁfg MO R R c 230
T ASERE ng—-TEQ/m3y 9.5
BRA s S EERD " sec 13.5
B
F-3 —
HOgH 2B °c 180
5 AV EREE ng-TEQ/m3y 10.0
e RS EET sec 4.4
DXN R 2 ———————
95. 0% i
1
| N5 24h4
HO%H R ERE °c 173
ﬂ (R ERE ng-TEQ/m3y 0.5 .
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JEMERIC X 5 DXN REREE
ISR B EBEES X DXN BE

100

: 180°C

1 10.0ng-TEQ/m N

: 100mg/m N

1 95%

: 10x{(100-95)/100}=0.5ng-TEQ/ni N
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#. EEEDOEEESFE

il BB BBEEARIZ L D HIR KHEFERIC X SR RIEEENIZ X D HIR FHERE TOBRERES

HEN W=L + HI F=6XA+ 03 W W

Bafr kg/h ke/h ke/h kg/h ton/ H
BE BETE) BR LE 2226.1 ¥ 1 = W= 1650 X2 1650 ke/h 39.6 ton/H
B (k%) W= 6464.5 X1 > W= 1500 %2 | 1500 kg/h 36.0 ton/H
BEM (R - HEEES) | W= 46,987,185 kg/h + 39,022 kJ/kg = 1204 — W= 540 %2 540  kg/h 13.0 ton/H
BER (REE) . | 1476.7 ¥ 1 — W= 300 X2 300 ke/h 7.2 ton/H
ETANY (HEE) |- 1476.7 31 — ¥= 271 X2 271 kg/h 6.5 ton/H
HEAERE W= 1476.7 %1 . W= 286 ¥ 2 286  ke/h 6.9 ton/H
s S E - W= 46,987,185 kg/h + 27,851 kJ/kg = 1687 == W= 6000 ¥ 2 1687 kg/h 40.5 ton/B
BT : W= 46,987,185 kg/h + 9,053 kJ/kg = 5190 ¥= 86.4 keg/m°-hx 11.76 + 0.3= 3387 | W= 6000 %2 3387 kg/h 81.3 ton/H
AL W= 46,987,185 keg/h + 11,301 kJ/kg = 4158 W= 86.4 kg/m’-hx 11.76 + 0.3= 3387 |W= 6000 32 3387. ke/h 81.3 ton/H
(A< 3 W= 46,987,185 kg/h <+ 11,252 kJ/kg = 4176 W= 86.4 kg/m’-hx 11.76 + 0.3= 3387 |[W= 3600 %2 | 3387 kg/h 81.3 ton/H
[mmiens @pRERTENS) | §= 3144.1 %1 — W= 6000 %2 | 3144 kg/h 75.5 ton/H
T W= 46,987,185 kg/h + 24,327 kJ/kg = 1931 — W= 6000 @ ¥2 1931 kg/h 46.3 ton/H
BRI BEZEY W= 46,987,185 kg/h —+— 15,434 kJ/kg = 3044 — W= 600 X2 600 kg/h 14.4 ton/H

] X1 EERASMEEE<ER 1 ><EN2><EH3I><ER4>2R

ws X2 BRENBHMHESE 4 FEREDOEIFIRIIOVTSE
1) #zh HEX) O0REFOERE TRIETRLET,

W EEEES) (ke/h)

L: FREZEAN (kI/h) 46,987,185 (kJ/h)

HI : [RArE8 & (kJ/ke)

G: R b= KEFREER (ke/n’ - h) 86. 4 (kg/u’ - h)

A: A=W AETFEE 11.76 ()




%%%ﬂ#ﬂﬁﬁ%
LABERATIC LS, B0 EH
REEREEE 81.2 t/H= 3,385 kg/h, FHIEMREHRE = 13,881 (kJ/kg) X 1.

FRETOFRMEERN = 3,385 keg/hX 13,881 k/kg = 46,987,185  (kJ/h)
TIT, BEFMOBMRMBEAL k]/ke) L L, BRUEOEHEENZRRL Y BT 5,

B = FREZAT &I/ / HL (kJ/ke)
= 46,987,185 (kJ/h)  HI (kJ/ke)
TRICEHERSTT,
: HI: BT R E F
1 BT (BEEB) BE 538 - -
2 5 (oiete) 3, 587 ¥- ¥-
3 | (BT BEAES) 39, 022 1,204 kg/h 28.9 ton/H
4 |mE-RETANY) (BES) v .
5 BERERR o & ®
6 BE7SAFv I8 27, 851 1,687 kg/h 40.5 ton/B
7 T 9, 053 5,190 kg/h | 124.6 ton/H
8. X 11, 301 4,158 kg/h 99.8 ton/H
9 WA T 11, 252 4,176 kg/h 100.2 ton/H
10 |mEsims (OwEEEFEHS) 2,752 - X -
11 Ve 24, 327 1,931 kg/h 46.3 ton/H
12 - B PEPEREEEY 15, 434 3, 044 keg/h 73.1 ton/H
TREERFEY) 13, 881 3, 385 kg/h 81.2 ton/H

¥- BRERMOBEMFEFRBEN BREER (3, 7T50k]/kg=89%kcal /kgil L% HRERK & LT3 LT
DLO, HE 2 HAMKRBE,

2. ERNEBOBEFEMXT 5 EHEEH ORI

BESEM) DIENTFERE ) QA REBIRLL T O b DIz oW Tk, BIRS—F QB2 L b BEZH,
$FHH OREEH31050°C Ll E Ao EEsR A A8 46,987,185 (kJ/mMET L5 L EDEROABE
ELT, PUREHEL VEEWOFRENEZEH L, <BB1><BE2><@R3><ER4>
2B, Bk S—F—I33B 5 DB KEESS00L/h (430kg/h) & LTHE L7,

BESE L T B iR
¥E (BERE) Bk 538 2,226.1 kg/h | 53.4 ton/H BEH1
518 (Bigig) 3, 587 6,464.5 kg/h | 155.1 ton/ B &2

BER - BETALY (BES)
e 1540 1,476.7 kg/h | 35.4 ton/H %k 3

BiEMHRS ODREERERS) 2, 752 3,144.1 kg/h | 75.5 ton/H B¥l 4




3. KEREECHTIRAKBTFRIERORN

M, AT, B TEOEBWIIR F—7 BIcTRIET 5729,

KEFERCE ) RERVBRESND, X M—0 ETCORERELEDI0%L L,

BRKE TR (R b—UREER/ A b —TREE%) 2HH LT,

A b= HRBEE =R b — N OKETFIRFEREX R b7 k% T EH=86. 4kg/n” « hX 11. 76n’<1016. 1kg/h

(EEMREFRAELYD)
R b—HHEE | A b—2 )

BEhA (ke/h) i Bk TR RIS
m<T 1016.1 kg/h | 30 % 3387 kg/h 81.3 ton/H TEWBE AR
KT 1016.1 kg/h | 30 % 3387 kg/h 81.3 ton/H FEREEENE

B < 1016.1 kg/h | 30 % 3387 kg/h 81.3 ton/H TEWBEEHNR

4. BEEHOENFRIZONT ; .

TRORENCB T, TRENOMGHBOENIC X D BABRENU LG T 20,

No. L EXE] St s BB | wmews
1 |®% (REAE 5| BlRRS T 1500 L/h 39.6 ton/B | BBRER T8A
' =g ; s 1 36n°/h X ¥31. 5t/h . :
2 BT (RiRAn) | STROIHER | L0 P& 36.0 ton/B |SEGIHEEED
3 |mm s meAwRs) | BEMARLT 600 L/h 13.0 ton/B | BEMA TS
4 BB (BEe) |BEsr7 240 L/h 7.2 ton/B | BEEF - THER
5 |BETm) (BEE) |BaRvS 240 L/h 6.5 ton/H | BEWE 7N
6 FERR BiER T 240 L/h 6.9 ton/B | BEEHLTHEA
7 BT IAterE | R oy 144.0 ton/H
8 LT B a L~y 144.0 ton/B |
9 AT BeAE = <Y | 30, 0n*/h X426, Ot/h 144.0 ton/B | gz -~y
10 B < T oLy | 0OLEbLINENE 86.4 ton/H #xERN
11 [vmwens: mssEprEns | LG o X 144.0 ton/H
12 LT it = ¥y 144.0 ton/H
R Rt pESEY) | 200X 100f8/h= 2.0 ni/h -
Bo| mmmmwm | B6%E | soLxdof/he zomn| -2 tov/R MRl

% EERFEWOLAEEICBI 30 SHEIC OV T, TREME (EXEEMOEER OE» 6 B~

DAL REEBEE | TES<bDLT 5,

EXRERY OB BBEN (t/n) ELEFEYOEE BEEE (t/n)
151E 1.10 ALT 0.55 .
B 0. 90 fEME< §° 0.12
BE& 1.25 BRBHRS (BNREBFENS) 1.00
BFAhY 1.13 TAL T 0.52
B77AF o8 0.35 YR FESEY 0. 30
|F 0.30 BEREE” 1.19

X AERRKIIER. BTALH)0FEHMELETS,



5 BEEMOERRS
EXY, EREFEHOHFEEHNIUTOEY,

o mmme  |WUEmE REERE | JBTER | gigems |stmmmco
: , HiEsEA :
1 |%E (BERSE) 5| 538 53.4 ton/R - 39.6 ton/RA | 39.6 ton/H
2 1518 (RLipfk) . 3, 587 155. 1" ton/H - 36.0 ton/B | 36.0 ton/H
3 | BEM (BT - BEFEY) 39, 022 28.9 ton/B - 13.0 ton/H 13.0 ton/H
4 BB (BTs) 7.2 ton/B 7.2 ton/H
5 |BEFAH) (BEE) -1540 35.4 ton/H - 6.5 ton/H 6.5 ton/H
6 BERERK 6.9 ton/H 6.9 ton/ R
7! BFYSRFoIHE 27, 851 40.5 ton/A - | 144.0 ton/H | 40.5 ton/A |
8 BT 9, 053 124.6 ton/H | 81.3 ton/R 144.0 ton/H | 81.3 ton/H
9 AT 11, 301 99.8 ton/B | 81.3 ton/R 144.0 ton/H | 81.3 ton/H
10 HHE< 7 11, 252 100.2 ton/H | 81.3 ton/H 86.4 ton/H | 81.3 ton/H
11 |whmiens @HuRBRFEHS) 2,752 " 75.5 ton/R = 144.0 ton/H | 75.5 ton/R’
12 EINE 24, 327 46.3 ton/A = 144.0 ton/H | 46.3 ton/B
13| BRMEXRERY 15, 434 73.1 ton/H = 14.4 ton/B | 14.4 ton/H
1BBERF 13, 881




<ER 1 >EERAEGFROERENGE
HEBREOBRKLEELV, (ke/h) LT 5,

1. BEAMOMRR UREE

BEHIE =74 0)) TR SY TLIRARER (%) Birsag
Woke/h) | A4y | BIRSY | R4y C H 0 N S cl HI,; (kJ/kg)
70,00 | 1100 | 19.00 ! 55.10 | 5.60 | 37.10 | 1.10 1.10 0. 00 538
70. 00 - 19.00 | 6.06.| 0.62 | 408 | 0.12- | o0.12 0. 00
2. BERTRE
2—1 HRAEEKE (Ao) .
I (C/12+H/4+ S /32-0/32) X22. 4
0.21
s (0. 0606/12+0. 0062/4+0. 0012/32~0. 0408/32) X 22. 4
0.21
e 0.5720 (ni/kg(NTP))
2-2 HBERETEEE (A)
ERE m= 1.85 95,
A= AgXm,
b= 1.1 (mf/kg (NTP))
3. BREVTAE
3—1 ERBETZAE (G,)
G geoz= Cx22:4/12
= 0.1131  (nf/kg(NTP))
G osez= S%22.4/32
= 0.0008  (md/kg(NTP))
Gonr= C1X22.4/35.5
= 0.0000 (nf/kg(NTP))
Gow = (1-0. 21) XA,+NX22.4/28
= 0.4528  (uf/kg (NTP))
G onp= w1 X22.4/18+HX 22, 4/2 ¥o,: BHOAIBREE
= 0.9406  (ni/kg (NTP))
Go = GowtGosortG ot G onet G omo
= 1.5073  (ni/kg(NTP))
3-2 ERBETAR (G
G;=G6o+(m;—1) XA,
= 1.9935 {ni/kg (NTP))
3—3 BEH RS
Gice= GomXW,
= 0.1131 XW, (md/h{NTP))
Gise™ GoseXW,
= 0.0008 XW; (m/h(NTP))
G a0 G o X W,
= 0.0000 XW,; (mi/h(NTP))
G o= 0.21X ApX (m; —1) XWy
= 0.1021  XW; - (md/h(NTP))
Giw = ((10.21) X AgXm,+N X22. 4/28) XW 1
= 0.8369 XW; (ni/h(NTP))
Gimo= GomeXW;
0.9406 XW,; (mi/h(NTP))



4. B —TF (AEM) ICXIZRETZE
B S—F BEX) ORKRES W, =500 L-AEM/g(430kg-AEM/h) LT3,

BhiR & =5y (5) FT#RSy TTSRAEAL (%) BALRE
Wyke/h) | 7k4y | RSy | RSy | C H 0 N S Cl HI ;.(kj/kg)
430.00 | 0:00 | 100.00 | 0.00 |['86.00 | 14.00 | 0,00 | 0.00 0. 00 0.00 43, 409
' 0. 00 N 0.00 | 86.00 | 14.00 | 0.00 | 0.00 0. 00 0. 00 -

4—1 HERBETRE (A,) ~
(C/12+H/4+ S/32-0/32) X22. 4

A,=
0.21
A (0. 86/12+0. 14/4+0/32-0/32) X22. 4
b
0.21

11. 38 (mi/kg (NTP))

4—2 ERBREETE (A
2Rt m,= 1.5 &7 3,
Az= A,Xm, )
= 17.1 (mi/kg (NTP))

4-3 BRBREVAR (G,)

- 1.6053  (mi/kg(NTP))
G 2502= S$X22.4/32

0.0000 (ni/kg (NTP))

G 2801 C1x22.4/35.5
= 0.0000 (nf/kg(NTP))
Gap = (1-0.21) XA, +Nx22. 4/28

8.9902  (mi/kg(NTP))
G 2pz= w5 X22. 4/18+HX22.4/2 o, BHBREALSERS
1.5680 (1 /kg (NTP))

Gz =  Gom*G3s02tG 2meitG 2m*G 2mo
= 12.1635 ~ (ni/kg (NTP))

4—4 RERETAE (G,)
G3=_G2+(m2—1) XAZ
= -17.'8535 (nd/kg (NTP))

4—5 BRIEA ARGy
Gace™= GaeeXWy ,
690.28 (mi/h(NTP))

G3se=™ GageXW,
= ' 0.00 (mi/h(NTP))
Gaur™. GauerXWy
= 0.00 (md/h(NTP))
Gao=  0.21XA,X{m,—1)XW,
= 513.81 (ni/h(NTP))
Gawe = ((1-0.21) X A, Xm 3+N X 22, 4/28) XW,
= 5798.68 (mi/h(NTP))
G 3pz0™ G X Wy

= 674.24 (nd/h(NTP))




5. BEHIRE (W)
5—1 BEFEYPOKS W)
Win1= " AshjXW, ¥Ash; | BREDPRLEE
= 0.19 XW; (kg/h)
5—2 By ORS (Wigo)
Winz= Ashy XW, ¥Ash, : BYAM PRGBS
= 0.00 (kg/h)

6. BUZHEBE (EBERE: 0°0)
6—1 AZ )
1) EEYEARE . Q,
Q,=HI  XW,
= 538 XW,  (kJ/h)

2) BEMFHABR : Q,
Qz.= (Cmel‘l‘CrX.(l—'COl‘)) XWX t,
= 78.1 XW;  (kJ/h)
HC,= 4.186 kJ/kgC
C.= 3255 kJ/kg®C
ty= 20 CHRAREDHORE)

3) BEYRERESFIAE : Q,
Q3= A XW xCuiXt,
= 28.6 XW;  (kJ/h)
chhir= 1. 299 k]/kg°C

4) BRI RE . Q,
Qu=HI,XW, .
i 18, 665. 9 x10°  (kJ/h)

5) BIREMAIERZESFASE : Q;
Qs= Az XWoxCp X t,
= 191.0 x10° (kJ/h)

LoT, ABAR (Qin) RKOX S HEHShS,
Qm: Q1+Q2+Q3+Q4+Q5

== 644. 7 XW,+ 18, 856. 9 x10° (kJ/h))'
6—2 M.
1) FERBRE. Q,
ABEEHO . 4.0% LT3,

Qe= QnX0.04
= 258 XW;+ 754.3 x10° (kJ/h)

2) BERRFFIHEAR - Q,
Q7= (Wyen1 T Wighz)x Crasn X t 2
= 31.8 XW,  (kJ/h)
¥Coa= ~ 0.837 kJ/ke’C
ty= 200 °C (FERIIKIRBE)

3) HEHAKHBE : Q4
AZ =BTV _
Q3= QIN_(Q5+Q7)
= 587. 1 XW,+ 18102. 6 x10°  (kJ/h)



6—3 FHOkYAREHE
FHOBRE : t 3= 1050 ‘C& L 7B DEE T 2 EHIRE L (C ) %
£H20, N2, 02, CO2MELEAL b HHT 5, .
Con= (CypX GHgo"'anx Gt Co:X Gt Cope X Geop) /G

XW XW
= lLesg x %9406 XWit 67424 L, e 0.8369 X W+ 5798 68
G G
ey }
+1ag7x Q1020 XWht sw.8L 0 0.1131 XWit 690,28
G G
_ 3.1 XW,+ 11584.5
= ‘
HG=G XW;+G 3 XW,= 1. 9935 XW,+ 7677.0 (md/h (NTP))

ko T, YRR HHLAE(Q ) I,
Q= BEARLEC,,, )X ( BN RBE t3 )X(PHZE G)
LR2BOT, BHEEAW, ke/h)EKRALVRD B,

587.1 XW;+  18,102.6 x108 = Cou X 1050 X G
= 3255.0 XW,+ 12163.7 x10°
2667. 9 X W, = 5,938.9 x10°
W, = 2226. 1 kg/h
. 53.4 ton/ A
LoT, HFEFHROELEEAIL, 53.4 ton/H L7453

7. MREER AT ORER

BEFRMOME+ BRI —F OBE= 2226. 1(kg/h) X538 (kJ/ke) +430 (kg/h) X 43409 (k]J/kg)
= 1,197,64L8 + 18, 665, 870. 0
19,863,511.8 < © 46,987,185
&2y, WRY B,



<RH2>FER (BRE) OBHFEEOHHE
B (BRE) ORKOABEEV, ke/h) T3,

1. BEHMOBRRE IR

BHE =4 (%) RI#RSy TEEAER (%) B RSE
wike/t) [ &4y | mrey | Rey C H 0 N 5 c1 HI, (kl/kg)
40. 00 22.00 38. 00 55. 10 5. 60 37.10 1.10 1.10 0. 00 3587
40. 00 - 38. 00 12.12 1.23 8. 16 0.24 0.24 0. 00 )
2. BERAZERE

2—-1 BRREEZRE (Ao) -
(C/12+H/4+ S /32-0/32) X 22. 4
0.21
(0. 1212/12+0. 0123/4+0. 0024/32-0. 0816/32) X 22. 4

Ao=

Gos 0.21

E 1. 1413 (nd/kg (NTP))

2—2 ERBEERE (A)
Kl m,= 1.85 &9 3,
A= AygXm,
= 2.1 (nd/kg (NTP))

3. BRIETAE
3-1 BRABEVZE (G,
Goc= CX22.4/12
L= 0.2262 (mi/kg(NTP))
G0‘802= S$X22.4/32
= 0.0017 (nf/kg(NTP))
Gonar= C1x22.4/35.5
= 0.0000 (od/ke(NTP))
Gop = (1-0.21) XA,+NX22. 4/28

0.9035  (uf/kg(NTP))

Gomo=  w1X22.4/18+HX22.4/2' Koy BEHWASBEIS
0.6355  (nd/kg(NTP))

G ocozt G osoet G o1t G owet G oo
1.7669  (mi/kg(NTP))

Go

3—2 ERMEYAE (G,
G1: Go+(m1_1) XAO .
= 2.7370 (ni/kg (NTP))

3— 3 BB Xk
G o™ GoceXW,
A 0.2262 XW, (m/h(NTP))
G 5= GOSOwal.
0.0017 XW; (mi/h(NTP))
Giwa= GouaXWy )
0.0000 XW,; (ni/h(NTP))
Gioz=  0.21XA X (m,—1) XW, - '
. 0.2037 XW,; (m/h(NTP))
((1-0.21) X ApXm  +N X 22. 4/28) XW 1
1.6699 XW, (md/h(NTP))
Gime= GonoXW,
= 0.6355 XW, (m/h(NTP))

I f

GlNZ'




4. Bihos—F (AEM) CEBBREYT R
C BMRA—F BES) OERKEA W,

=500 L-AEEMi/g(430kg-AEM/h) & ¥ 3,

B E =15 22 0)) TRy TCFRARRR, (%) BArFEmg
Wy(ke/h) | 74y | "TR% | K% C H 0 N. S Cl HI; (kI/ke)
430. 00 0.00 | 100.00 | 0.00 | 86.00 | 14.00 | 0.00 0. 00 0.00 0. 00 43, 409
0. 00 — 0.00 | 86,00 | 14.00 | 0.00 0. 00 0. 00 0. 00 —

41 BERAKEETE (A,)
A2=

(C/12+H/4+ S/32-0/32) X22. 4

C0.21
A,=

(0. 86/12+0. 14/4+0/32-0/32) X 22. 4

_ , 0.21
= 11.38 (ni/kg (NTP))

4—2 ERREERE (A,)
ZERHE m,=
] A3; AZsz
= 17.1 (mi/kg (NTP)).

1.5 &'Tao

4—3 BRBEVZE (Gy)

Gaooe= ~ CX22.4/12

= 1.6053 (i /kg (NTP))
G 2502= $X22.4/32

= 0.0000 (ni/kg(NTP))
Gana™= C1X%22.4/35.5

= 0.0000 . (ni/kg(NTP))
G (1-0. 21) XA , +NX22. 4/28

= 8.9902  (nf/kg(NTP))
G 2m0= g X22.4/18+HX22.4/2

= 1.5680  (mi/kg(NTP))
Gy, = Gamw*GasetGamtG ™G 2

- 12. 1635  (ni/kg (NTP))

4—4 ZEMBETAR (Gy)
G3y= Go+(m,—1) XA,

= - 17.8535 (mi/kg (NTP))
4—5 BREEH AR

Gicn=™ GoeXWy

- 690.28  (mi/h(NTP))
Gasne= GagpXWy

- 0.00 (mi/h(NTP))
Gain™ GounXWo

- 0.00 (mi/h(NTP))
Gag= 0.21X A, X (my—1) XW,

= * - 513.81 (mi/h(NTP))
Gaw = ((1-0.21) X A, Xm,+N X 22. 4/28) X W,

= 5798.68 (mi/h(NTP))
Gamo=™ GoappXW,

= 674.24 (mi/h(NTP))

¥, : BRBASEES




58 tﬁfﬂ%% (Wer)
5—1 BEENTORSY (Wi,) . ‘
Wiyn1=  Ash;XW, SeAsh; : BEYTRSEIE
= 0.38 XW;  (kg/h)
5—2 BHRMTPORKSG (Wiga)
Wishe= = Ashp; XW, XAsh, : BMAMPIRASES
= ©0.00 (kg/h)

6. BPUNKZFHE(EERE : 0C)
6—1 " A#
1) BREYEARE : Q,
Q= HI,XW,
. 3587 XW;  (kJ/h).

2) REMFABRE : Q,
Q.= (CoXw +C X (1—w,)) XWX t,
= 61.4 XW,  (kJ/h)
¥C,= 4186 kJ/keC
C.= 2.324 kJ/kgC
= 20 TR AREDH DIRE)

3) BEVREREREARE : Qs
Q3= A1 XW;xCurX 1,
= 54.6 XW, (kJ/h)-
¥Coie=1.299 kJ/kgC

4) BhREHAERE - Q,
Q= HIXW,
= 18, 665. 9 x10®  (kJ/h)

5) BIREHAE A 2R ABE « Q;
Q5= AéXWZngAirth
=" 181.0 X10°  (kJ/h)

XoT, ABEE (Q w) REOLSIZEHENS,
Q= Q;:;+Q2:+Q3+Q,+Q;

= 3703.0 XW;+ 18, 856. 9 x10°  (kJ/h)
6—2 HB
1) PPREHRBEE : Q4
ABSHO 4.0% ¥ 5,

Q= QnXx0.04
= 148.1 XW;+ 754.3 x10® (kJ/h)

2) BEHIKFFHLAE : Q4
Q7= (Wyn1 +Wiraayx Cran X t 5
= 63.6 XW;  (kJ/h)
¥Coua= 0.837 kJ/kgC
t,= 200 °C(BEHKBE)

3) BETRAFHEE : Qg
A#B=H# LD o
Qg= QIN'—.'(Q6+Q7)
= 3491. 3. XW,+ 18102. 6 x10°  (kJ/h)



6—3 FHRBEVRABREHE ,
FHOBRE: t,= 1050 T & L7cBEDHEN 2R EHEE B (C ) &
£H20, N2, 02, COZDILEL v HHT 3, ‘

Coat= (CuX GotCe X Gyt C2 X Gopt+ Croe X Gog) /G

. 1659 x 00355 XWit 67424 L, 4n6x 1.6699 X W,+ 5798, 68
- G
: XW+ 5 9969 X _
+rag7x 2 c 2EEL goomx w22 ‘gﬁ' 690. 28

4.2 XW;+ 11584.5
G ,
KG=G 1 XW,+G 3 XW,= 2. 7370 XW,+ . 7677.0 (mi/h(NTP))

EoT, BEVAFLH LBE(Q) I,
Qs=( PEHAWHEC,, ) X ( BEHRRE t; )X (HHREG)
LR BDOT, HEEEAW, ke/h) ZERALVRD B,

3491.3 XW;+ - 18,102.6 x100 = C i X 105¢ X .G
= 4410.0 XW;+ 12163.7 x10°

918.7 XW, = 5,938.9 x10%

W, = 6464. 5 ke/h

] 155. 1 ton/ H

LoT, 5k (BiR#) OFSEiEAE, . 155.1ton/A L45

7. BEEARNORR

BENOPE+ R —F OBE= 6464. 5 (ke/h) X 3587 (kJ/ke) +430 (kg/h) X 43409 (k] /ke)
23,188, 161.5 + 18, 665, 870. 0
41,854,031.5 < 46, 987, 185

Ry WMRT S,



<HEH3I>HEBR-ETANY) (BES) . REFERROERENHEA
Bl - BT ANY . AEBRORKLEREW, ke/h) & T 5,

1. BHMOMR R AR

- EEIR CZRERSY () AR TEFAAL (%) B R

Wike/h) | A4 | TTRS | KAy C H 0 N S C1 H I, (kJ/kg)
93. 00 2.00 5.00 85. 00 10, 00 2.00 1. 00 1.00 1. 00 -1540
93. 00 . 5. 00 1.70 0.20 0. 04 0. 02 0. 02 0. 02

2. BERERR

2—1 ERAKESE (Ao)
(C/12+H/4+ S/32-0/32) X22. 4
0. 21
(0. 0170/1240. 0020/4+0. 0002/32-0. 0004/32) X 22. 4

Ao=

Ao=

0.21
E 0. 2038 (nd/kg (NTP))

2 -2 EEFRBEESE (A)
ZERHE | m,= 1.85 &5,
A= AgXm;,
= 0.4 (mi/kg(NTP))

3. RETAE
3—1 HBpBETZRE (Gy
G gen2= Cx22.4/12
= 0.0317 (ni/ke(NTP))
G os0z= SX22,4/32
= 0.0001  (mi/kg (NTP))
G o= €1Xx22.4/35.5
= 0.0001 (ni/kg(NTP))
Goye = (1-0. 21) X A,+NX22. 4/28
= 0.1612  (mi/kg (NTP))
G o2o= w1 X22, 4/18+HX 22, 4/2 X, BEHKSEES
= 1.1797  (nd/kg (NTP))
Go = GocwetGosoztGonaatG one™ G omo

1.3728  (ni/kg (NTP))

3—2 EBREVAE (G,
G1= GQ+(m1—1) XAO
= 1. 5460 (m/kg (NTP))

3—3 BN RSy

Giee= GoomXW; ’
0.0317 XW; (ni/h(NTP))
Gi1s2=  GosoeXW;y
_ (0.0001  XW; (m/h(NTP))
Giuwcr= GomaXW,
0.0001 XW; (mi/h(NTP))

Gigp=  0.21XA X (m;—1)XW,
= 0.0364 XW; (ni/h(NIP))
Gie = ({(1-0.21) X Ay Xm ,+N X22.4/28) XW 1

0.2980 XW, (mi/h{(NTIP))
Gimo= GowmXW,
1.1797 XW, (ni/h{(NIP))




4. B S—F (AEW) Ik BMEY A&
B S—F BG4 DRAMES W, =500 L-ATEM/g(430kg-ABM/L) & 15,

B =5 %) ¢ RS TESERERK (%) IGTETT 8 )

Wy ke/h) | &4y | "y | e C H 0 N S 1 HI ; (kJ/ke)
430.00 0. 00 100. 00 0. 00 86. 00 14.00 0. 00 0.00 0. 00. 0.00 43, 408
0. 00 L h 0. 00 86. 00 14. 00 0. 00 0.00 0.00 0.00 -

4—1 BERBKEZERE (A,)
(C/12+H/4+ S /32-0/32) X 22. 4

A2=
B 0.21
N-- (0.86/12+0. 14/4+0/32-0/32) X 22.4
o=
0.21

e 11,38 (mi/kg (NTP))

4—-2 EEBRERE (A,
EEHE m,= 1.5 ¢£93,
Az= A,Xm,
= 17.1 (mi/kg (NTP))

4—3 BERMEYTRE (G,)

G 2002= Cx22.4/12
= 1.6053  (nd/keg(NTP))
G 3s00= $X22.4/32
= - 0.0000  (mi/kg(NTP))
G a1 = C1X22.4/35.5
= - 0.0000  (md/kg (NTP))
Gow = (1-0.21) XA, +Nx22.4/28
= 8.9902 (ni/kg(NTP))
Gomo= @ ,X22 4/18+HX22.4/2 Ko, : BREASREE

= 1.5680  (nd/kg(NTP))

Gz = GawrtGaseetGanctGawtG oo
= 12.1635 (ni/kg (NTP))

4—4 EERERETAE (G,)
G3='G‘2+(III.2'—1) xAz
= 17. 8535 (ni/kg (NTP))

4—5 BRBEN RS

Giacr= GaeXW, ,
690.28  (ud/h(NTP))
Gasz=  GasXW, . ,
0.00 (ni/h(NTP))
Gapgr= GaXW,
0.00 (ni/h(NTP))
Gsme  0.21XA,X(m,~1) XW,
513.81 (ni/h(NTP))

Gan ((1-0.21) X A 5 Xm ,+N X 22, 4/28) X W,
. 5798.68  (md/h(NTP))
Game= GomeXW,

674.24 (ui/h(NTP))




5. BHKE (W,
5—1 BEEMPORSY (W)
W1 = . Ash)XW, . XAsh, : BEMTIKSEIE
= 0.05 XW;  (kg/h)
5— 2 BHRMFDIRSY (Wygy,2)
/‘anhzz AShZ XW, A . XAShz . B)J%?E*JX%%’J'S‘
= 0.00 (kg/h)

6. BUNKHE (BEERE : 0°C)
6—1 AB
1) REDEAME : Q,
Q 1= HI 1 XWI
= -1540 XW;  (kJ/h)

2) BEEYFFARE : Q,
Q= (C,Xw;+C,X(1—wy)) XW,; Xt,
= 83.4 XW, (kJ/h)
¥C,= 4186 kJ/kgC
C.= 3.965 kJ/keC
t1= 20 CHRABREYORE)

3) BEEMRERERFARE . Q;
Q= A XW;Cpy Xt
= 10.4 XW;  (kJ/h)
chﬁrz 1. 299 kJ/kg°C

4) BUREHREEVE - Q,
Qu=HI XW,
= " 18,665.9 x10°  (kJ/h)

5) BB A ESIFARE - Q;
Q5= Az XWyyCpyy Xt
= . 191.0 xX10? (kI/h)

LoT. ARERH (Qy) HKROLHCHEMENS,
Qn=Q;+Q,+Q;+Q,+Q5
) = -1446.2 XW;+  18,856.9 x10°  (kJ/h)
6—2 #
1) JFEERHEER : Qo
 ABREHD 4.0% &7 5,
Qs= QqnX0.04
= -57.8 XW;+ 7543 x10° (ki/h)

2) BEHIKSFHRE : Q,
Q7= (Wian1 T Wighz)x Cran X t 2
— 8.4 XW,  (kJ/h)
MCouw= 0.837 kJ/kg'C
t,= 200 °C (BEEIRIR )

3) HEVAFHIE : Qg
AP =H# LY
Q3= an“(Qs+Q7)
= -1396. 8 XW,+ 18102. 6 x10°  (kJ/h)



6—3 KFHOHETAREHR
FHOEE : t;= 1050 ‘C & L=k DEEH R EHRELE(C ) %
#&H20, N2, 02, COZDBMLVEHT 5, _
Coa= (CunX Gzt Cre X G+ Coa X Gopt+ Coon X Gega) /G

XW,+ XW,+
=i 1.659 X 1.1797 XW,+ 674.24 . s6x 0.2980 XW,+ 5798.68
XW;+ . . ) XW ]
+1a7x LI _FISEL g aux SROBTXWF 69028
G G
2 2.5 XW;+ 11584.5
G rd
KG=G  XW;+G 3 XW,= 1. 5460 XW,+ 7677.0 (18 /h (NTP))

LoT, A ARKLE LRE(Q) I,
Qa=( BEHRHIC,,, ) X ( A RIBE t3 )X (HHAE G)
LiRBOT, BHEEAW, ke/h) ZERREVRD B,

-1396.8 XW;+  18,102.6 x10® = C o X 1050 X G
= 2625.0 XW;+ 12163.7 x10°
4021. 8 XW, = 5,938.9 x 10°
W, = 1476.7 keg/h
= 35. 4 ton/ B
XoT, BERE-BETANY
HERER DEHEESIT. 35.4 ton/B ERB

7. MEEAT ORI

BEY OB+ BIR S —F OBE= 1476. T(kg/h) X-1540 (kJ/kg) + 430 (kg/h) X 43409 (kJ/kg)
-2,274,118.0 + 18, 665, 870. 0
16,391,752.0 < 46, 987, 185

&0, WMRT 5,



<EEH >DRPERS BWREVRES) OREEHHE
B S DR RAEEE, (ke/h) &5,

1. EROMREVHRAER

{EfrFeRE

BB =5 % 4¢))] ARG TCIRAEAR (%) v
W, (ke/D) | &2 | ARGy | K% | C H 0 N S 1 HI , (kJ/ke)
59, 20 23.40 17. 40 47, 00 6. 30 43. 10 3. 30 0.10 0.20 2752
59, 20 = 17.40 11.00 1. 47 10,09 -| 0.77 0.02 0.05
2. REAZERE

21 BRAKEGE (Ao) |
(C/12+H/4+ 5/32-0/32) X22.4

Ao=
0.21
(0.1100/12+0. 0147/4+0. 0002/32-0. 1009/32) X 22. 4
Ao=
0.21
= 1.0341 (nf/ke (NTP))
2 -2 EEREESRE (A)
=&t m,= 1.85 £33,
A1'=_ AygXm,
C o= 1.9 (nf/kg (NTP))
3 . REEVZE ]
3—1 ERRETAE (G
B G gcoe™ €x22.4/12
. 0.2053  (nd/ke (NTP))
Ggsoe= SX22.4/32
= 0.0001  (mi/kg(NTP))
Gouer= C1X22.4/35.5
= 0.0003 (ni/kg (NTP))
Gop = (1-0. 21) X Ag+NX22. 4/28
= 0.8231 (ni/kg (NTP))
G = w1X22. 4/18+HX22. 4/2 ¥o,: BHYKFERS
- 0.9014 (rd/kg(NTP))
Go =  GowetGosoetG o1t G onet G omo

1.9302  (m3/kg (NTP))

3—2 EERESRE (G,
G,=6Go+(m,—1) XA,
= 2. 8092 (m/kg (NTP))

3—3 BBV AR
Gice™ GowmXW; ‘
0.2053 XW;  (ni/h(NTP))
Gisme= GoseXW,
0.0001 XW, (ni/h(NTP))

G GowaXW;y

= 0.0003 XW; (nd/h(NTP))
G o= 0.21X AgX (I, —1) XW,

= 0.1846 XW, (nd/h(NTP))
G = ((1-0.21) X AyXm +N X 22, 4/28) XW 1

= 1.5175 XW, (md/h(NTP))
Gime= GomoXW;

0.9014 XW,; (md/h(NTP))




4. B S—F (AEM) KX BN R R
Bk S—F BB ORKEES W, =500 L-AEM/g(430kg-AEM/h) &7 5,

B REME -

Bt R ZRES (%) TR TLRAERR (%)
W,(ke/n) | K4y | BIHRLY | R4y C H 0 N 3 cl HI, kJ/ke)
430.00 | 0.00 | 100.00 | 0.00 | 86.00 | 14.00 [ 0.00 | 0.00 0.00, | o0.00 . 43, 409
0.00 - 0.060 86. 00 14. 00 0. 00 0. 00 0.00 0. 00 ot

4—1 BRREEZE (A,)

(C/12+ H/4+ 5/32-0/32) X22.4

A,=
0.21
_ (0.86/12+0. 14/4+0/32-0/32) X 22. 4
A,=
0.21
= 11. 38 (mi/kg(NTP))
4—2 ZEBRREZERE (A,)
ZEE m,= 1.5 £33,
Az= A, Xm,
= 17.1 (mi'/kg (NTP))
4—3 HEHRETZAR (G,)
G zee= CX22.4/12
- 1.6053  (ni/kg(NTP))
G 2s02= 5%22.4/32

0.0000 (mi/kg(NTP))

G2 C1X22.4/35.5
- 0.0000 (ni/kg(NTP))
Gam = (1-0. 21) XA, +NX 22. 4/28
| - 8.9902 (ni/kg(NTP))
G o= ® 5 X22. 4/18+HX 22. 4/2
- 1.5680  (nd/kg (NTP))
G: = Gazo0tG2s0:*G 2t G angt G 2mo

12,1635  (m/kg (NTP))

4—4 EEREBBETIE (Gy)
G3=G2+(m2—1) XAZ
= 17. 8535 (m/kg (NTP))

4—5 BRBEN ARLSY
Gse= G XW,
690.28  (ni/h(NTP))
G 252X W
0.00 (ni/h(NTP))
G3H51= G 2H01XW2
: 0.00 (ui/h{NTP))

b

G 3502

It

Gizoe= 0.21X Ay X (m,—1) XW,
= 513.81  (ni/h(NTP))

Gaw = ((1-0.21) X A, Xm ,+N X 22. 4/28) X W,
- 5798.68  (md/h(NTP))

Gamoe= GaoupXW,

674.24  (m/h{NTP))

Mo, : BRIAS REIS




5. BEHIKE (W)
5—1 %%%EF@W% (WAsh1>
Wise1 = ° Ash)XW,, XAsh; : EFEYFIKSEE
= 0.174 XW, (ke/h)
5—2 EJ%MEF@R% <WAsh2) )
Wishz = Ashy XW, ¥Ash, : IR FIRSEIE
= 0. 00 .(kg/h)

6. BUNKHE(EERE : 0T)
6—1 AZ
1) BEEVREANNE . Q,
Q,=HI XW,
= 2752 XW;  (kJ/h)

2) BEDHABE : Q, ‘
Q= (C,Xw,;4+C . X(1—wq)) XW;Xt,
= 73.8 XW;  (kJ/h)
MC,= 4.186 kJ/kgC
C,= 2976 kJ/kgC
ty= 20 CEARZEYOIRE)

3) REVRFENEIHFARE : Q;
Q3= A XW;xCpixX ty
= 49.4 XW, (kJ/h)
X C,p“rz 1. 299 kJ/kg°C

4) BHREHRBERE - Q4

Q4= HI 2XW2
= 18, 665. 9 x10°  (kJ/h)

5) BHREHARE R EEIFARE : Q;
Q5= Az XW,xCpur Xt
= 191.0 x10° (kJ/h)

LoT, ARBEH (Q;y) BRROLSICEHENS.
Qw= Q1‘+Q2>+-Q3+Q4+Q5

= 2875. 2 XW,+  18,856.9 x10°  (kJ/h)
6—2 R : '
1) FREMEEAE: Q,
ABGE O 4.0% L33,

QG=Q,N><O.‘O4
= 115.0 XW;+ 754.3 x10° (kJ/h)

2) FEHIRFEHEE . Q4
Q7= (Wign1 T W2y x Coasn X t 2
= 29.1 XW;  (kJ/h)
MCpw= 0.837 kJ/kg’C
te= 200 C (FEHIKIBE)

3) BEVAFHHEE : Q,
AB=H#LY
Qg= Qm“(Qs'{fQﬂ
= 2731.1 XW,+ 18102. 6 x10°  (kJ/h)



6—3 FHRA%YRBESE
FHDBE: ty= 1050 C& LEMORN A THIRELM(C, ) &
£H20, N2, 02, CO2DEHBL » EHT 3, '
Con= (CHzoXGHzo+CNzXGN2+CozXG0z.+CcozXGcoz)/G

_ XW,+ : XW _

- i 0.9014 XWit+ 67424 1.5175 XW,+  5798. 68
G G

+1ag7x 1846 XWit 51381 Lk 0.2053 XWi+  690. 28
= G

— 4.4 XW;+ 11584.5
G
KG=G,; XW,+G 3 XW,= 2.8092 XW,+ 7677.0 (ni/h (NTP))

LoT, PHRBLH LBE(Q,) 1.
Qa=( FARLMC,,) ) X ( BEXVRIBE t, )X (HVRE G)
LIRBDOT, FHEENW, (ke/h) FRALVRD S,

L27311 XWi+ 18,102.6 x10° = Coa X 1050 X G
e 4620.0 XW;+ 12163.7 x10°
1888.9 XW, = 5,938. 9 x10°
' w, = 3144.1 kg/h
= 75.5 ton/B
Lo T, BB S O, __75.5ton/B k&R

7. BEEEAR ORR

BEGOBRE+ R AA—F OB = 3144. 1(kg/h) X 2752 (kJ/kg) +430 (kg/h) X 43409 (kJ/kg)
=  8,652,563.2 + 18, 665, 870. 0
27,318,433.2° < ' 46, 987, 185
ERY ., WRTA,



